„Čudesa, događaju se!“

Hvaljen Isus i Marija svima. Drago mi je da mogu sa vama podijeliti svoje svjedočanstvo baš u ovoj crkvi i na ovom mjestu. Kasnije ću Vam reći zašto je ova crkva važna za moj život. Govorit ću Vam o čudesnom ozdravljenju iz svog ranog djetinjstva.
Rođen sam '94. godine u Tuzli za vrijeme tinjajućeg rata. Tih dana u listopadu nije bilo struje. I onda se mi danas žalimo kako nemamo uvjeta. Dolazim iz obitelji koja je živjela stoljećima na selu tradicionalno kršćanski. Rođen sam kao sasvim normalna beba bez nekih posebnih zdravstvenih problema sve do '96 godine. 
U 9. mjesecu sam se malo prehladio, bio blijed. Nalazi krvi su pokazali da nedostaje željeza. Tada mi je lokalni doktor Ismet prepisao „Referum“ tablete za željezo, kako bi nadoknadio nedostatak istog. 
Popio sam skoro sve tablete i ostala još jedna ili dvije. Nisam volio tablete pit, svaki put je bila borba, natezanje da to popijem. Popio sam tu tabletu nekako nazor. Ta tableta je neuobičajeno skrenula prema desnom plućnom krilu. Vjerojatno znate da se to inače ne događa, nego da tableta putuje dalje u trbuh.

Međutim, mi to još nismo znali. Prošlo je 10-15 dana i moji su primijetili da sam počeo teže disati. Više puta su me vodili doktoru, i on je svaki put tvrdio da je bio bronhitis. Iz dana u dan sve sam teže disao. Nakon jedno mjesec dana otišli smo drugom liječnik mlađem koji se zvao Gani. On je posumnjao da se ne radi o bronhitisu, nego o nekom stranom tijelu. Dao je uputnicu da odemo u glavnu bolnicu u Tuzlu na rendgen. Kad je doktor u Tuzli vidio da je stravičan problem, da jedno krilo uopće ne diše, odmah su me stavili na operacijski stol da vide šta je u pitanju. Izvršili su bronhoskopiju. To je medicinski postupak većinom uz lokalnu anesteziju u kojem ljekari guraju cjevčice preko usne ili nosne šupljine u bronhe pluća. Utvrdili su da postoji nešto na bronhu što ga je začepilo. Pošto je to bila tableta za željezo, ona je nagrizla tkivo i napravila začepljenje. I onda su izvadili tabletu. Bila je nepravilnog oblika. Ponovo su snimali i pokazalo se da pluća ne dišu.
Boravio sam u dječjoj klinici u Tuzli od listopada '96. do veljače '97.  Znači pola godine. Zaraslo je to mjesto ali je bio problem što taj ožiljak ne da disat. Liječili su me kortikosteroidima. U tom periodu strahovito sam smršavio i oslabio. Međutim, kad sam pio te tablete, odjednom sam „nabujao“ što kaže moj tata „kao da sam od kvasca“. Pošto je tada u Tuzli bila nestašica oko lijekova i opreme kao posljedica rata, doktor je predložio da se idem liječiti u Zagreb.
Tražili smo veze da odemo u Zagreb. Nije se tad moglo tek tako iz Tuzle doći u Zagreb. Imali smo domovnice, ali ne i putovnice. Većina se ljudi ponašala kao da rat i dalje traje. Moji su pokušavali naći neku političku ili vojničku vezu da nas puste na granici. Nećete vjerovati, ali tada smo preko političara došli do toga da možemo u Zagreb. Nevjerojatno, čak i od njih ima neke koristi.
Ono što se većinom pojavi kao dodatni problem je novac i smještaj i sve te popratne stvari koji dodaju brigu. Kada smo došli tamo odsjeli smo kod Uršulinki u Vlaškoj ulici. Tetka od tate s. Vjera je kuharica tamo. I tu u priču ulaze sestre koje su svojom molitvom, podrškom, pomoći na razne načine uvelike olakšale to moje liječenje. Molitva s. Klaudiji.
Liječio sam se u Klaićevoj bolnici. I tu nas je primila doktorica Kršulović, Fatorini, i dr. Zoran Tolić.  U Zagrebu su posumnjali da doktor nije dobro liječio, ali su ubrzo shvatili da se nije moglo nikako drukčije. Kada su vidjeli kakav je problem i sami su to radili. Nakon mjesec dana boravka, predložili da se proba napraviti operacija na Jordanovcu ili da se napravi laserska operacija. Jedina bliža opcija je bio Berlin. U travnju te '97 otišli smo u Berlin, a s nama je u pratnji bio dr. Tolić da vidi kako se to radi, jer to nitko nije radio u regiji. A operacija se svela na to da bronhoskopom dođu do ožiljka i laserom se sprži meso na tom ožiljku i napravi  se  rupu kroz koju prolazi zrak. Bio sam svega dan taj put u bolnici u Berlinu. Odmah smo se vratili u Zagreb na daljnje liječenje. Tkivo je prodisalo. Nekoliko dana normalno sam disao. Nakon što se rana zacijelila, opet se pojavio ožiljak. Sad malo manji nego prije, ali smo morali ponovo ići u Berlin da se ponovo proširi bronh. I opet nakon operacije u Berlinu vratili se u Zagreb i onda vršili te bronhoskopije radi pretraga i utvrđivanja stanja. U Berlinu nisu uspjeli riješiti niti taj drugi put. Pa su rekli da i treći put idem u Berlin. To je bilo ljeto '97. Ali to jutro kad smo pošli za Berlin iz Vlaške događale su se veoma nelagodne stvari. Sat vremena smo čekali na stanici, nije bilo tramvaja do željezničkog kolodvora. I mi smo krenuli pješke da dođemo do kolodvora. I stigli smo na vlak. 
U tim situacijama kada je novac veliki problem i kada ne znate koliko će to sve koštati i koliko će trajati, bilo je neophodno tražiti pomoć barem oko smještaja. Oba moja roditelja srećom su radila. I tata je uspio u to vrijeme pored svog posla u školi pokrenuti privatni biznis. Problem je bio platiti na kraju platiti taj veliki ceh. Bog nam često pošalje zadatke i zanimanja u trenucima kada nekim tokom svoje volje ne bi išli. To su izrazito značajne stvari u našim životima. Mogu da prave prevagu, zato ne radite samo ono što je dio sljedećeg koraka. 
Pošto su to bile godine kada je puno naših otišlo u Njemačku, nadali smo se da bi nekoga mogli naći u Berlinu. I pokušavali smo doći do rođaka, ljudi iz sela koji su bili tamo ili u okolici da nam pomognu oko smještaja. No, znate kako to ide. Joj, pa mi smo ti podstanari, tek smo došli. A mnogi su se jednostavno oglušili. Jedina opcija koja nam je preostala je da pokušamo sa tatinim kolegom iz studentskih dana. Zove se Radomir Prodanović. Srbin iz našeg mjesta koji je zajedno sa tatom studirao u Sarjevu '80-ih godina. Radomir je se trebao mobilizirati za rat u Hrvatskoj za JNA. Međutim, nije htio. Tata je u to vrijeme bio u Sarajevu i pomogao je tom prijatelju da bude kod njega u iznajmljenom stanu ilegalno dva mjeseca dok ne nađe rješenje da ode u Njemačku. Radomir je nekako uspio otići u Njemačku i od tada do te '97 godine više se nisu čuli. U međuvremenu, naša lokalna HVO jedinica spalila je njegovo selo i otjerala mještane. Sve dok nismo prvi put trebali u Berlin. Sva tri puta je Radomir prepustio stan dok smo bili tamo, a on za to vrijeme bio je kod prijatelja. 
I ja sam sad student i vjerujem da bi neki od mojih prijatelja uradili isto za mene u nekom slučaju. I ja bi za njih. Ali znate šta, nemojte se samo pouzdat na ljudi koji su tu. Recimo tu u crkvi. Vjerujte, da bi vam u takvim životnim dramama mogao pomoći onaj od kojeg zadnje budete tražili. 
A treći put u Berlinu, osim sto smo jedva došli na vlak, u tom stanu sam pao na stol i razbio potiljak. I dan danas imam ćelu, ali je vješto prikrivam. Možda nekad ćela bude moderna. 

Neokoliko dana prije zakazane operacije dr. Waldschmidt dobio je infarkt (srčani udar) i odgođena je operacija za sljedeći dan. Na rendgenu kad je izvršen prije operacije rečeno je da uopće više ne dišem na to desno krilo. I onda su moji morali ponovo potpisat da u slučaju greške doktora neće tužit i tražit odštete. Računalo se da je greška vrlo moguća. Visoko rizična operacija, ako se malo okrene sprži sve drugo. Operaciju je izvršio mladi doktor Koleva (poljak-židov). Kad su potpisali te dokumente, moji su otišli u kapelicu da se pomole i onda su izašli napolje u park bolnice da malo odahnu jer su se jako loše osjećali. Za vrijeme te operacije tata kaže mami hajmo gore. U jednom momentu kad su došli. Šok. Doktor plače. Pogriješio je. Umjesto da skine ožiljak on je probušio taj bronh. Sav taj sadržaj pluća, šlajm i slina otišlo je u srce. Na engleskom moli da ga ne tuže. Tata je rekao da ne razmišlja o nikakvim tužbama i da mu je samo u cilju da me spase. Molio ga je da me proba spasit. Doktor je rekao mojima da su šanse za preživjeti nakon toga, ispod 5%. Odnosno, da se organizam teško može izboriti. 
Odmah su reagirali. Oni su me odmah odveli kroz neke druge kanale bolnice u neku specijalnu sobu. Bijela soba sa EKG i raznim aparati. Nevjerojatno, ali sjećam se te sobe. Moji su mogli doći nakon sat vremena. U mene je bilo ubušeno jedno 10 cjevčica. Probušena rebra, grlo, vrat... Držali su me u indiciranoj komi. To nije totalna koma. Spojen sam bio na tehniku da se vide parametri disanja, mozga, srca i svega. Ta indicirana koma trajala je 10 dana. Roditelji nisu znali da li se pogoršava ili poboljšava. Tata i mama su mi pričali priče. Kako beremo gljive idemo po prirodi...
I onda su 11. dan došli doktori i rekli da će to probat skinut to vještačko disanje. Prognoze su bile da ako preživim to da će morat ponovo radit iste operacije laserom da bi skinuli taj ožiljak. Kad su sljedeći dan skinuli ta čuda strepili su da nije zamladilo to sto je probušio na plućima. Međutim, skinuli su te cjevčice i ništa se nije desilo. Parametri su bili normalni. Hvala ti Bože. Doktor je rekao da desno krilo nije radilo niti će sad raditi, ali da će vidjeti da u nekom narednom periodu to popravi. Znate, uvijek su doktori imali oprečna i različita mišljenja. Jedni bi sjekli krilo, drugi bi… I onda su došli da snime pluća. Tata je prije tog rendgenskog snimka po običaju uzeo mene u krilo i čuo nešto na tom plućnom krilu. To je ta nada, to je vjera u Boga. Nakon kratkog vremena kad su me snimili i donijeli taj rendgenski snimak po bolnici je doktor počeo urlikati i galamiti da je ovo čudo Božje, ovo je čudo po nekoliko puta. To je bila Božja volja. Snimak je pokazao da krilo radi prilično dobro s malo manjim opsegom krila ali radi. Oporavak je trajao još 10 dana u drugom dijelu bolnice. Oba krila su u funkciji. Desno krilo drži jedan dio disanja.
U tih godinu dana nisam rastao i nikada se poslije toga nisam pošteno udebljao. Pomalo sam se oporavljao i sad sam takav kakav jesam. Živ i zdrav. Poslije toga bio sam još 6 puta u bolnici. Do 2006. intenzivno. Jedan dio ključnih sati u osnovnoj školi sam propustio. Od 2006. do 2016. godine nisam imao ozbiljnijih problema. Prošle godine bio sam u bolnici Klenovnik. Jedini koji je mlađi od 60 godina. Došlo je do upale i nastao je problem kojeg rješavaju bronhoskopijom. 
Danas sam član Zajednice mladih varaždinske katedrale u kojoj se konstantno duhovno nadograđujem. Studiram na FOI-u. Pišem poeziju, igram se sa glazbom. Stanujem kod sestara Uršulinki. Spirala u mom životu ide u novu iteraciju. I tko zna kada će me i kako život dovesti sestrama Uršulinkama. 
I još nešto, ne bojte se pokazat da ste Božji, da ste ranjivi, da ste samo ljudi. Niko od nas nije od čelika. Mi smo Božja djeca i tako se treba ponašati.  Predajte svoje biće Božjoj volji!
Mijo Lučić

U Varaždinu,

3.6.2017. godine,

Uršulinska crkva Varaždin

