Hvaljen Isus i Marija!
Neobično je u današnje vrijeme govoriti o čudima, svjedočiti ljudima veličinu Krista Gospodina u svijetu koji Krista na križu još nije zagrlio. Živimo brzo, mnogo radimo, ljudi su pod stresom, nezadovoljni, nisu odmoreni, umorni su… Nije da nemamo vremena zastati, nego više ni ne znamo da možemo zastati, osim dok se ne razbolimo. U vrijeme Isusa su isto živjeli teško, bili su okupirani od Rima, imali neku varljivu prividnu slobodu, bilo je mnogo vojske, bilo je opasno putovati, bilo je mnogo bolesti kojima tada nije bilo lijeka, bilo je gladi, teško se radilo… U takvo se vrijeme rađa naš Gospodin i dolazi s čudom. Začet po Duhu Svetome, kao dječak raspravlja s učenim ljudima u Hramu, počinje djelovanje pretvarajući vodu u vino, ozdravlja bolesne, vraća mrtve u život, umnaža kruh, a sve to su znakovi prisutnosti Kraljevstva Božjega. Čuda su dio naše vjere, Isus je pod Duhu Svetom ostavio tu mogućnost uvijek otvorenom…
Prije nego nastavim dozvolite da se predstavim, moje ime je Saša Josip Milec, vjeroučitelj sam na Drugoj gimnaziji ovdje u Varaždinu. Rođen sam u Njemačkoj, doselio u Varaždinske Toplice, išao ovdje u gimnaziju, studirao u Zagrebu i sada živim i radim ovdje. Ne znam što je Bog za nas večeras ovdje pripremio, ali je čudo da smo se okupili i da smo danas ovdje. Nisam iskusio neke neobične Božje čudesne darove, ne levitiram kada molim, nemam dar bilokacije, ne polažem ruke na bolesne, ali sam iskusio dar ljubavi. 
Zašto je čudo što smo ovdje? Ako malo zamislimo koliko dugo postoji ovaj svijet i koliko predaka imamo, koliko su ratova i katastrofa preživjeli, što se sve moglo dogoditi od postanka svemira, da se neke molekule drugačije spoje i ne bi nas bilo. Jedan krivi korak na nekog našeg pretka na prijelazu nekog brda prije 30.000 godina, jedan susret s mamutom ili leopardom, jedna otrovna biljka i danas ne bi sjedili ovdje… Život je čudo i ti si čudo, jer si samo jednom ovakav kakav jesi u svemiru. 
Moj život gledan mojim očima nikada me nije vodio k tome da budem vjeroučitelj ili k tome da večeras stojim pred vama. Od malena sam bio u sportu i uz računala. 1986. sam dobio prvo računalo, možda neki stariji poznajete Commodore 64. Trenirao sam nogomet, kasnije nastavio karateom, mnogo se natjecao i nekako sam se vidio u tome. Išao sam na gimnaziju i to prirodoslovno matematički smjer. Nikada to nisam htio… Htio sam na MEC, danas ESS, no na vratima tajništva mi je kod upisa jedna gospođa rekla da nema smjera koji sam htio upisati, tehničar za računalstvo. Danas znam da je to vjerojatno bila nečija mama, što sam shvatio kada sam susreo prijatelja nakon dva tjedna koji je upisao pogodite što? Smjer tehničar za računalstvo. Moji su navijali za gimnaziju, ja nisam. Ipak završio sam tamo. Prva dva razreda sam uglavnom bio vrlo nesretan s time i nekoliko puta sam pokušao uvjeriti roditelje da bi bilo dobro da se prebacim na MEC, no bili su uporni u želji da se potrudim i završim gimnaziju. Nakon drugog razreda sam nekako pomirio s time, pohvatao sam konce i pomalo preko volje došao do kraja. Treninzi su me držali raspoloženim. Želja mi je bila upisati DIF, današnji KIF ili kriminalistiku. No dogodila mi se ozljeda koljena na tjelesnom, puknuće meniska, i pri svakom većem naporu bi komadić meniska zaglavio u koljenu. Tako mi je i to palo u vodu… Naravno, pitao sam se „Bože, zakaj to? Kaj sam ti kriv? Kaj uvijek meni mora sve propasti?“ Bilo mi je teško. Sve to vrijeme sam ministrirao u svojoj župi u Toplicama, doduše, iskreno, više zato jer je mami bilo drago i jer nam je župnik davao nešto novaca za ministriranje… Nisam baš bio neki vjernik. Ipak, negdje početkom srednje škole odlučio sam svaku večer moliti Oče naš, Zdravo Marijo i Slava Ocu i spomenuti ljude koje volim. I to je bilo sve. Išao sam i na ispovijed za Božić i Uskrs. Tako sam u 4. razredu otišao na uskrsnu veliku ispovijed i stao u red. Nakon ispovijedi bio je običaj doći pred oltar i kleknuti na stepenicu i izmoliti pokoru. Prvi put mi se dogodilo da nije bilo mjesta, pa sam sjeo u prvi red na stolac. Gledao sam te ljude i ne znam odakle mi je došla misao „za tebe nema mjesta“. Zamislio sam se i osjetio da takav kakav jesam neću biti što trebam biti. Taj dan sam si priznao svoju površnost i licemjerje jer sam godinama ispovijedao iste grijehe, nije bilo pomaka, i opet bih ih isti dan napravio nakon ispovijedio. Taj pogled na oltar pred kojim nema mjesta za mene da kleknem me malo potresao i zamislio. Nakon toga mi su mi propale ideje za upis na fakultet i našao sam alternativu u studiju njemačkog i engleskog jezika, ali mi je trebao neki back up plan, rezervna opcija. Listao sam u blagovaoni večernji, ono izdanje s popisom studija. Naišao sam na KBF i našao Katehetski institut. Nisam imao baš pojima što je to, no činilo mi se po opisu ok jer se radi s ljudima, a tada sam već klincima vodio treninge, pa mi se činilo da bi to moglo biti dobro, ali ionako neću tamo. Zamolio sam župnika za preporuku i predao papire. Ispalo je da oba izabrana studija imaju isti dan u slično vrijeme prijemni. To me počelo negdje duboko unutra pikati. Kad sam sjeo na autobus nisam bio siguran kamo ići... Mislim da sam se tada prvi puta iskreno pomolio, možda primitivno i naivno, no rekao sam u sebi „Bože, koji tramvaj prvi dođe, na taj idem…“ Došla je dvojka koja je vozila prema KBF-u. Bio sam u 10% najboljih na prijemnom, ne znam kako… Negdje u četvrtom razredu sam svojoj molitvi dodao molitvu za dobru ženu, baš tako, za ženu, ne za djevojku ili dobru vezu, molio sam za ženu. Nisam znao zašto baš tim riječima. Na studiju sam upoznao Kristinu, prohodali smo 22.4.1997. i evo nas danas ovdje. Po njoj sam upoznao njenog novog župnika i zajednicu u kojoj sam naučio moliti srcem, u kojoj sam primio mnogo ljubavi, svjedočio molitvama za ozdravljenje, svećenik nam je stavio Riječ Božju u srce, nisam čitao Bibliju zbog proučavanja ili osjećaja obaveze, već nam je Duh Sveti zapalio srca za Riječ Božju, tamo sam shvatio razliku između biti na misi i slaviti misu, počeo sam se normalno i temeljito ispovijedati, odlazio sam na seminare, susrete mladih i polako se obratio. Tek na studiju sam shvatio što to uopće jest – vjeroučitelj, koje milosno poslanje. Da ste me bilo koji dan u mojih prvih 18 godina života pitali planiram li biti vjeroučitelj nasmijao bih vam se, možda bih vam i nešto ružno rekao, opsovao i smijao se. U trenucima mojih tjeskoba i pitanja, moje rezignacije i razočaranosti nisam vidio Boga, mislio sam da nije tu, da me napustio. No On je bio onaj dobar Otac koji odgaja i kroz nam naizgled nesretne događaje i okolnosti. Na studiju sam shvatio koliko mi je gimnazija značila i pomogla. Sve moje jadikovke, moja prigovaranja roditelja, moja ljutnja na Boga, koji fail, koji promašaj… Bog je Duhom Svetim sve to kao ljepilom povezivao i spajao i ja nisam vidio da od krhotina radi nešto ljepše no što je to bila ona cjelina koju sam ja zamišljao. To sve nije došlo samo od sebe, a nije baš ni moja zasluga. Iza toga stoji bezbroj sati molitve i svetih misa moje mame. Nizovi krunica, euharistija, klečanja u tišini pred Gospom Lurdskom ispleli su mrežu ljubavi koju može samo mama isplesti. Koliko znači moliti za svoje dijete, koja milost imati obitelj koja te štiti molitvom, koja čuda se događaju kada Bogu otvoriš vrata i kada mu daješ prosto da mijenja živote, sve to je plod predane vjere. Nije jednom čula da liže oltare, da pretjeruje s odlaskom u crkvu, da nije normalna. Sve to tada nisam razumio. Čudo je da to danas razumijem i da ti Bog otvori oči da vidiš. Ona misao kod one ispovijedi da za mene nema mjesta, to je bio Duh Sveti, ona molitva u autobusu, to je bio Duh Sveti, moj župnik koji me ministriranjem i nagradama zadržao blizu oltara, to je Duh Sveti koji je zahvaljujući mojoj mami puhao tamo gdje je bio pozvan, a ona ga je pozivala u moj život, godinama, u tišini, pokorno, trpeći podsmjeh, ali ljubav se ne da raniti. Onu ozljedu koljena pretvoriti u nešto dobro, to je Duh Sveti. Ona molitva za ženu, ne za djevojku, to je bio Duh Sveti. Kristina me toliko puta pogurala kada sam ja htio zastati na studiju, ušli smo u brak bez posla i s nešto novaca od svadbe i Božjom providnošću oboje uskoro dobili posao, imali smo set vilica, žlica i noževa, par tanjura, tavu, unajmljeni stan i bili smo neizmjerno sretni. Danas, uskoro 15 godina poslije smo još sretniji i to je čudo jer smo u brak pozvali i Isusa. Mnogo toga nam se dogodilo i Bog nam je pomogao da se uvijek sve izvelo na dobro. Imamo predivne poslove u školi i čast svaki dan ovakvi kakvi jesmo svjedočiti za Krista. Ja sam htio biti kriminalist, ona je trebala studirati hungarologiju i hindologiju. Danas smo ovdje pred vama. 
Jednu sitnicu ću vam za kraj reći… Znate da je 1986. eksplodirala nuklearna elektrana u Černobilju. To je bilo 26. travnja, proljeće. Mi smo bili u šetnji u parku taj dan u drugom razredu osnovne. Kristina, koja je iz Čazme, je bila u posjeti mami koja je bila na terapijama u Varaždinskim Toplicama i bile su taj dan istom parku, prošli smo jedno pored drugoga. Koju godine kasnije Kristina se počela dopisivati s curom iz mog razreda koja je sjedila blizu mene. Od svih škola u Hrvatskoj ona se dopisivala s curom iz mog razreda, s Dubravkom… Upoznali smo se na studiju 1996. godine, prohodali smo 1997. i vjenčali se 2002. godine. Danas, 3.6.2017. smo tu pred vama, a 26.4.1986. smo prvi put bili zajedno na istom mjestu. Bog nam daje tolika čuda u našem i životu i znakove njegove ljubavi i blizine, samo mi to tek vidimo kada srca otvorimo Duhu Svetome. Molite uvijek jedni za druge, jer tko s vjerom moli premješta brda, a svi mi imamo svoja brda koja nam zaklanjaju vidik prema Bogu. 
Hvala vam na pažnji. 
