Sjedinjeni u vjeri gospodina našega Isusa Krista družili smo se protekli vikend na SHKM-u u Vukovaru. U autobusu kojim smo putovali bili su mladi iz dijela župa našeg gornjovaraždinskog dekanata. Uzbuđenja i ushićenosti te vjere i nade nije nam nedostajalo.

Poučeni starim običajima i navikama sa župnih hodočašća na početku putovanja pomolili smo se dragome Bogu za sretan put te da nam na susretu podari obilje blagoslova.

Pjesmom smo obogatili svoje druženje u tijekom cijelog svog puta. Dolaskom u Slavonski Brod zajedno smo ručali u restoranu te se nakon toga uputili u crkvu gdje su nas dočekale obitelji kod kojih smo imali noćenje.  Vjerujem da su svi mladi imali tu sreću kao i mi i dobili predivne domaćine. Hvala dragome Bogu da su toliki domovi bili otvoreni mladima koji su došli na susret. Mnogi smo sklopili nova poznanstva i prijateljstva koja ćemo rado održavati i njegovati.
Pred kraj prvog dana druženje smo okrunili klanjanjem, molitvom i pjesmom koje je organizirano u dvorani. Nemoguće je riječima opisati koliko je pozitivne energije prštalo iz svih nas.

U rano nedjeljno jutro svi smo bili spremni nastaviti svoj put – put Vukovara. Dolaskom na prostor pred dvorac Eltz zauzeli smo svoja mjesta u mogli bismo reći „vip loži“, tj. smjestili smo se nasuprot oltara. Zahvalni smo Bogu na toj milosti da smo sve mogli pratiti iz blizine. Svatko od nas je na sv. Misi predao Bogu svoje molitve, želje i prošnje ali i zahvale za sva dobra koja od Njega primamo kao i zahvalu za taj susret. Ponosni i zahvalni Vukovaru, svim njegovim palim žrtvama te smo Bogu uputili molitve za sve njih i za one koji ih i danas oplakuju.

Sv. Misa je protekla prebrzo u euforičnom raspoloženju. Upijali smo riječi nadbiskupa Đure Hranića koje je u homiliji uputio sabranim mladima. Ponosni smo i na njega jer je on „naše gore list“ tj. njegovi preci su iz župe Ivanec.

Nakon sv. Mise imali smo razgledavanje Vukovara, a potom smo druženje nastavili na koncertu.
Jednako uzbuđeno se osjećam danas kada pregledavam snimke i fotografije sa tog susreta kao i onda kada sam bila dio svega toga.

Hvala organizatorima, hvala domaćinima koji su nas primili, hvala našim župnicima koji su nas podržavali i pripremali za SHKM. Veliko hvala svima koji su se i najmanjom pomoći uključili u organizaciju susreta kako bi nama bio što bolje i ljepše.

S nestrpljenjem iščekujemo slijedeći SHKM u Zagrebu 2020. godine.

Neka Vas do tada sve prati obilje Božjeg blagoslova.
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