Susret hrvatske katoličke mladeži  održao se u subotu i nedjelju 29. i 30. travnja 2017. godine. Jedna od posebnosti ovoga susreta jest činjenica da su za razliku od dotadašnje prakse prvi dan mladi proveli po župama nadbiskupije domaćina, a nedjelja je bila rezervirana za središnje slavlje SHKM-a u Vukovaru.

U župama Đakovačko-osječke nadbiskupije prvoga dana Susreta hrvatske katoličke mladeži 29. travnja u popodnevnim satima počeo je bogat i raznovrstan duhovni program. Prvi dio programa, na kojem je prisustvovao i gospićko-senjski biskup Zdenko Križić te mladima uputio poticajne riječi, radionica „Susret nade“, okrjepa i bdijenje, održani su od 16-19h je u Nastavno-športskoj dvorani Osnovne škole "August Harambašić" u Donjem Miholjcu, a drugi dio programa od 19:30-22:30h  na ljetnoj pozornici gdje je priređen koncert duhovne glazbe na kojem su nastupali fra Marin Karačić, s. Dijana Lončarek, Janja Turković, Band Beutel, Adrijana Baković, Zvonimir Kalić i Band Noel. 

Na dan središnjeg slavlja u Vukovaru susret je pohodilo više od 30 tisuća mladih iz Hrvatske i Bosne i Hercegovine, oko 30 biskupa, zatim provincijali redovničkih provincija u Hrvatskoj kao i mnoštvo svećenika, njih više od 300, koji su došli u Vukovar zajedno s mladima iz svojih župnih zajednica, i pjevalo je oko 240 pjevača praćenih tamburaškim i gudačkim orkestrom te vokalno-instrumentalnim sastavom. Nakon misnog slavlja počeo je program u gradu te se u samom središtu grada moglo pogledati i poslušati mnoštvo kreativnih nastupa, autobusom obići znamenitosti grada Vukovara i mjesta sjećanja poput Memorijalnog centra Domovinskog rata, Borobog naselja i Ovčare, dok je dio sudionika pohodio vukovarske crkve. Na završnom koncertu nastupili su Alan Hržica, Ivana Husar Mlinac, Marija Husar Rimac, Božja pobjeda i Opća opasnost, a posebno motivirajuću poruku uputio je mladima pater Ivan Mandurić.
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