Kao grupa mladih iz Varaždinsko - topličkog dekanata, zapustili smo se 29. travnja na SHKM u Vukovar. Mnogi od nas se nisu poznavali međusobno, no sve se to promijenilo kroz ta dva dana. 
Prvi dan krenuli smo za Čepin, kraj Osijeka, u župu Duha Svetoga gdje smo bili smješteni zajedno sa mladima iz Kustošije u Zagrebu. Tamo su nas dočekali župnik domaćin vlč. Zvonko Pažin, animator domaćin Vedran Ferko kao i članovi obitelji koji su nas primili u svoje domove. Nakon dolaska u Čepin, ubrzo smo se uputili u Osijek na razgledavanje znamenitosti tog divnog slavonskog grada. Po povratku iz Osijeka imali smo u župi Duha Svetoga svetu misu i klanjanje. Bilo je lijepo završiti tako divan dan, klanjanjem pred Gospodinom. Uslijedio je odlazak u obitelji i druženje sa domaćinima.
U nedjelju ujutro, oprostili smo se od naših domaćina i krenuli prema memorijalnom groblju u Vukovaru. Tamo smo odali počast braniteljima i zajedno sa tisućama mladih krenuli u mimohod prema dvorcu Eltz gdje se održalo središnje misno slavlje susreta. Cijelim putem mladi su slavili Boga pjesmama i molitvom. Bilo je predivno vidjeti kako to slavljenje izaziva osmijeh na lica Vukovaraca. Samo misno slavlje bilo je veličanstveno. Vidjeti toliki broj mladih na jednom mjestu kako mole i slave Gospodina probude u tebi nadu da stvarno nije sve sivo kako se nekada čini, da nisi sam u tome, da ima mnogo mladih ljudi koji pripadaju Kristu i žele ga slijediti baš kao i ti. Nakon svete mise, imali smo slobodno vrijeme za razgledavanje grada nakon čega smo se opet svi zajedno okupili na glavnom koncertu. I opet je osjećaj bio neopisiv. Tisuće mladih ljudi istovremeno iz svega glasa pjevaju i slave Onoga koji nas je sve okupio u zajedništvo. Vidjeti suze na licu, vidjeti izraze lica tih ljudi koji iz dubine duše istinski slave Gospodina i predaju mu se, ostavljaju bez riječi. Tada podižeš glavu prema nebu i jedino što možeš reči je, hvala Ti i slava Isuse.  Nakon toga, uputili smo se prema svom autobusu i krenuli kući. 
Prošlo je već neko vrijeme od završetka susreta, dojmovi su se polako slegli. Mislim da je svatko od nas donio nešto sa sobom sa tog susreta. Želim zahvaliti Bogu na svim ljudima koji su naporno sve to organizirali, na svim obiteljima koje su otvorile vrata svojih kuća, na svim tim mladima koji su našem gradu Heroju svaku onu preostalu bolnu ranu ispunili nadom i vjerom u bolje sutra, koji su pokazali da je Krist uistinu naša nada. Bio je to plodovima veoma bogat susret. Stekla su se nova prijateljstva, doživjela nova iskustva i ono najbitnije, neki od tih mladih vratili su se kući nanovo rođeni sa snagom i poslanjem da žive i prenose svijetu Kristovu Riječ.
Mateja Marčun,

župa sv. Martina biskupa Varaždinske Toplice

Svjedočanstvo 1.

Teško mi je pronaći riječi kojima bih mogla opisati osjećaje i emocije koje nosim u sebi od susreta hrvatske katoličke mladeži u Vukovaru. Ne znam da li su riječi radost, sreća i veselje dovoljne u opisu cjelokupnog susreta i događaja koji su nas pratili na cijelom tom putu. Osjećaj koji sam ponijela sa sobom kao uspomenu sa susreta nadilazi izbor svih epiteta kojima naš predivni hrvatski jezik raspolaže. Naime, ovo je prvi susret hrvatske katoličke mladeži u kojem sam sudjelovala, te sam neizmjerno zahvalna svima koji su sudjelovali na bilo kakav način u organizaciji susreta, te dragom Nebeskom Ocu što mi je omogućio ovakvo predivno iskustvo. Vjerujem da me On pozvao i uputio te nedjelje na Svetu Misu u mojoj župnoj Crkvi u Remetincu (trenutno studiram i živim u Rijeci) gdje sam čula poziv vlč. Josipa Pavleka mladima da se pridruže susretu mladih. Ni sekunde nisam dvojila (u nekim ranijim vremenima vjerojatno bih), te sam odlučila da moram otići na taj put. Poput neke sile koja čovjeka vuče i zove u dubini duše, da nešto promijeni i da MORA nešto učiniti. Naime, posljednjih godina udaljila sam se od Boga, iako nikad nisam izgubila vjeru u Njega, ali je moja ljubav prema Njemu bila poljuljana i u prvi plan sam stavljala neke druge, nebitne stvari. No, te nedjelje, u tom trenutku, osjetila sam poziv Isusa Krista, koji me poziva natrag k sebi, da moram poći na taj put i da sa sobom pozovem i svoga brata, koji je ispočetka negodovao, a zatim ipak odlučio da želi i on biti dio toga susreta.  Na tome trenutku ću vječno biti zahvalna, jer smatram da je baš on bio ključan trenutak koji mi je promijenio život.


Od samog početka putovanja, još u autobusu, upoznala sam prekrasne ljude koji su mi postali prijatelji. Zatim, u Čepinu, mjestu kod Osijeka gdje smo bili smješteni kod obitelji, također sam upoznala predivne ljude koji su me ugostili na najbolji mogući način, nesebično mi pružajući smještaj u svome domu, te sam i njima na tome neizmjerno zahvalna. Toliku toplinu, srdačnost i gostoljubivost  nisam već dugo doživjela, osobito ne od ljudi kojima sam ja stranac i koji su stranci meni. Zbog njih i njihova truda cijelo vrijeme osjećala sam se kao u svome roditeljskom domu. Sljedeće jutro krenuli smo prema Vukovaru. Kada smo stigli na memorijalno groblje, gdje smo se pomolili za sve hrvatske branitelje, preplavila me nevjerojatna bujica osjećaja. Nakon molitve krenuli smo ka dvorcu Eltz  gdje se održavalo misno slavlje. Cijelim putem, ni sama nisam potpuno sigurna zašto, u meni su se izmjenjivali osjećaji tuge i sreće. Tuga vjerojatno zbog još vidljivih rana grada heroja koji nažalost odiše prazninom zbog nedostatka mladih, ali i neizmjerna sreća kad sam vidjela osmjehe na licima Vukovaraca koji su izašli iz svojih kuća pozdraviti nas. Nas mlade koji smo tada donijeli toliku sreću i nadu u njihove živote šireći Kristov mir i ljubav. Prolazeći kroz tu kolonu mladih i veselih ljudi koji su na svakom koraku pjesmom slavili Gospodina u sebi sam nebrojeno puta zahvalila Ocu što me pozvao da i ja  proživim ovo nevjerojatno iskustvo. Hvala Ti Oče da i ja mogu biti dio onih koji nesebično mame osmjehe na lica ljudi koji su nakon toliko proživljenih patnji i boli koje su u sebi nosili, nakon svih pretrpljenih žrtava najviše zaslužili da im se lice ozari od sreće. Misno slavlje također je bilo prožeto mnogim emocijama, bilo je prekrasno vidjeti toliko mladih koji slušaju Božju riječ. Snaga Duha Svetoga koju sam tada primila izbrisala je ono loše u meni što me mučilo i ojačala me za put koji me čeka u budućnosti, za ono za što sam mislila da sam preslaba. Nakon misnog slavlja u gradu su bili organizirani razni programi koje smo mogli pogledati u slobodno vrijeme, te se svatko od nas uputio gdje je htio, a moj odabir je bila vukovarska ratna bolnica. Mjesto od posebnog značenja za mene, mjesto gdje se u najtežim i najbolnijim trenutcima odvijala borba za život i gdje su mnogi heroji pokazali svoju ljubav prema bližnjima, prema slabima, ranjenima i nemoćnima. Hvala Ti Bože na njima, što si im dao snage da su kroz svoja djela nesebične pomoći i požrtvovnosti bili uz one kojima je bilo najpotrebnije. Njihova djela, koja su činili prije mnogo godina, a opet ne tako davno, činili su s vjerom i slijedeći Krista, stoga mi oni mogu biti najbolji primjer ljubavi prema bližnjemu koji i ja želim slijediti.  Predvečer ponovno smo se svi okupili kod dvorca Eltz, gdje je započeo program koncerata raznih izvođača. Cijeli dan satkan od emocija bio je upotpunjen kroz pjesme hvale i slave Gospodinu, pa moram spomenuti da se na mom licu i na licima drugih spustila pokoja suza radosnica. Kasnije, oko 21 h zaputili smo se kući, tijelom izmoreni, ali ispunjeni i oživljeni Svetim Duhom.

Cijeli ovaj put promijenio je mene, a vjerujem i mnoge druge. Danas kada se sve drugo stavlja u prvi plan, ono materijalno i zemaljsko, teško je biti vjernik. Mladim ljudima nameću se raznorazne isprazne „vrijednosti“. U svijetu u kojem smo svakodnevno „bombardirani“ lošim vijestima, nesrećama, ratovima i ekonomskim krizama svi kao da smo zaboravili onaj pravi smisao života, ono zbog  čega smo stvoreni i zbog čega postojimo. Čini mi se, u tome svijetu gdje se nameću razni idoli, sramota je biti vjernik, ići u Crkvu, moliti se Gospodinu, sramota je voljeti svoju domovinu i reći to na glas. No, sudjelujući u ovom susretu, gdje sam vidjela 30 000 mladih koji vole i koji se mole Gospodinu, koji vole svoju domovinu i nisu se libili to pokazati iz srca na sav glas osjetila sam tu moćnu snagu Duha Svetoga i shvatila poruku „Krist, nada naša“. On je naša nada, naš spas i naša snaga i kada toliko mladih nosi tu poruku sa sobom u srcu, znam da ne postoji ništa na ovom svijetu što bi nas moglo slomiti i čega bi se trebali bojati ako slijedimo Krista. 


Iz Vukovara, sa sobom sam ponijela snagu Duha Svetoga i poruku da širim mir, ljubav i radost i u tome ću uvijek ustrajati, željno i strpljivo iščekujući sljedeći ovakav susret. Uspomenu na ovaj susret, na jedan predivan grad kraj Dunava, grad heroja i na sve lijepo što sam u njemu doživjela nosit ću zauvijek u srcu. Vječno ću biti zahvalna svim Vukovarkama i Vukovarcima, te svim hrvatskim braniteljicama i braniteljima što su se izborili za našu slobodu, za moju slobodu. Oni i svi stradali u Domovinskome ratu, te njihove obitelji uvijek će biti u  mojim molitvama. I na kraju ću se još jednom svima zahvaliti koji su omogućili ovaj predivan susret. Hvala Ti dragi Bože, na svima njima, hvala Ti što si meni pokazao svoju milost i pozvao me da Te slavim. Molim Te da čuvaš nas i ovu našu predivnu domovinu Hrvatsku koju si nam dao, a mi ćemo se zauzvrat, u zahvalnost Tebi brinuti za nju i jedni za druge slijedeći put Krista, nade naše.

Magdalena Škvorc,

Župa Kraljice Svete Krunice Remetinec

Svjedočanstvo 2.

Predivan grad, predivni ljudi i predivna dva dana. 

Osjećaji koji se riječima ne mogu opisati. Stojim na misi okružena desecima tisuća mladih. Na većini tih lica vidjela se sreća i ispunjenost. Ja kao studentica prve godine svo svoje vrijem posvetila sam fakultetu. Počela sam tonuti u vjeri, zanemarivati Bogai pomalo sam se izgubila u svijetu odraslih, u svijetu u kojem postoje problemi i nepravda. Ovaj susret mi je vratio vjeru, osjećaj da nisam sama. Energija i raspoloženje koje je vladalo među nama neopisivo je. Sreća i ispunjenost koju sam osjetila neprocjenjiva je.Bog je bio prisutan među nama. Njegova ljubav i snaga osjećala se među nama. Svi mi bili smo tamo s istim ciljem da Ga slavimo i veličamo, On je okupio više od 30 000 mladih.

Sretna sam što sam bila dio toga.Za mene je ovaj susret dar od Boga! Neizmjerno sam Mu zahvalna na tome. Jedno od najljepših iskustva koje sam doživjela u ovih 20 godina. 

A nadam se da smo unjeli malo života u taj grad i vratili ljudima koji žive tamo vjeru i nadu.

Antonija Piškor,

Župa Kraljice Svete Krunice Remetinec

Svjedočanstvo 3.

Kada bih nabrajala najbolje dane u svojem životu, svakako bih navela oba dana susreta katoličke mladeži u Vukovaru. Počevši od dragih obitelji kod kojih smo bili smješteni pa sve do završnog koncerta susreta, sve je bilo veoma lijepo i iako fizički izmučeni, duhovno smo bili ispunjeni i obogaćeni za jedno divno iskustvo. Smatram da nam je hranjenje duha bilo potrebnije i korisnije od same hrane. Za tjelesnu hranu su se odlično potrudili domaćini koji su nas otvorena srca prihvatili kao svoje. Zahvaljujući današnjoj tehnologiji imamo mogućnost ostati s njima u kontaktu i nakon susreta što, pretpostavljam, raduje i njih i nas. Nakon kratkog obilaska Osijeka, sudjelovali smo na misi u župi Duha Svetoga u Čepinu. Najljepši dio tog subotnjeg dana bilo mi je klanjanje nakon mise na kojem smo istinski mogli proispitati sebe, svoje ponašanje i odnos prema Bogu i bližnjima. Iduće jutro započeli smo relativno rano, ali nam nije toliko teško palo kada smo znali da konačno idemo u Vukovar. Naravno, domaćini su nam pripremili bogat doručak i spakirali nam hranu za put. Kada smo stigli na groblje u Vukovaru doživjeli smo neopisivu sreću, a istovremeno i spokoj što smo tamo i što smo se okupili u toliko velikom broju. Nakon molitve na groblju, krenuli smo prema centru grada gdje nam je jedno vrijeme trebalo da se svi skupimo koliko nas je puno bilo. Tijekom kretanja u koloni mogli smo se međusobno upoznati, družiti, pjevati i istovremeno se odlično zabaviti. Među svima nama se moglo osjetiti da smo tamo zbog jednakih razloga i jednakih ciljeva- slavljenja Boga! Unatoč gužvi prilikom ulaska na prostor misnog slavlja bili smo strpljivi, kao i pod misom na suncu. Smatram da nam je svima u nedjelju bila potrebna strpljivost, što nam je bilo i dano. Nakon misnog slavlja imali smo vremena za obilazak grada no mi smo odabrali provesti vrijeme do koncerta na livadi zato što je u gradu bila prevelika gužva. Najbolji dio oba dana bio mi je veliki koncert poznatih izvođača duhovne glazbe, ali i svjetovne što se dobro uklopilo u cijeli koncert. Promatrajući ljude oko sebe, vidjela sam koliko su svi istinski uživali i nadam se da ću ponovno moći doživjeti taj osjećaj ispunjenja i radosti koji me tad obuzeo. Nije mi se nimalo svidjelo kada smo trebali krenuti kući zato što sam se morala vratiti u surovu realnost studiranja i učenja. Ipak, doživljaj tog vikenda ostavlja dugotrajan trag koji nam svaki dan daje nadu da će se sve opet ponoviti. Hvala Bogu na ta dva divna dana i daj Bože još mnogo takvih!

Marta Černi,

Župa Kraljice Svete Krunice Remetinec

Svjedočanstvo 4.

Dugo sam razmišljao kako započeti osvrt na dva najbolja i duhovno najkvalitetnija dana u mom životu.

Živim u obitelji koja poštuje i voli Boga, ali sam kao vjernik u zadnjih godinu dana malo zastao, došao do jednog nivoa i nisam se dalje micao. A onda jedne nedjelje, preko našeg svećenika sam saznao za susret hrvatske katoličke mladeži u Vukovaru i odlučio sam se prijaviti jer sam već sudjelovao na SHKM u Sisku i Dubrovniku. Krenuli smo tako 29.4. prema Čepinu, u župu Duha Svetoga gdje nas je dočeko njihov svećenik Zvonko Pažin sa svojim mladima. Nakon što smo se smjestili po obiteljima kod kojih smo kasnije prenoćili, vratili smo se do župne crkve gdje je bila organizirana sveta misa i kasnije klanjanje za mlade. I tu počinje moja priča.

Dobio sam zadatak da čitam jedan dio razmišljanja za vrijeme klanjanja. Na prvu sam se opirao, ali onda sam rekao samom sebi, pa zašto ne? Za vrijeme klanjanja kraičkom oka sam pogledavao po crkvi i vidio nešto predivno. Puna crkva mladih ljudi, a svi zajedno iz dubine srca izgovaraju svoje molitve, povjeravaju se Bogu. To je potaknulo i mene, kao polako zalutalog kršćanina, na razmišljanje. Zašto sam zalutao? Zašto nisam sretan? Što to meni u životu fali, zbog čega nisam potpuno sretan? A onda se dogodila nedjelja,Vukovar. 30000 mladih raspjevanih i sretnih srca koja slave Boga. Kad smo se svi zajedno okupili na memorijalnom groblju, osjećaji su bili pomiješani. Obuzelo me strahopoštovanje prema ljudima, domoljubima koji su ondje sahranjeni. Ali istovremeno u meni je proradila jedna iskra, osjetio sam ponos, jer je oko mene bilo 30000 mladih ljudi koji odaju počast svim poginulim braniteljima, ali istovremeno slave Boga i šalju poruku da u našoj domovini ima nade za bolje sutra. Kad smo krenuli sa memorijalnog groblja prema dvorcu Eltz, umalo sam zaplakao, ali to ne bi bile suze jer sam tužan, nego suze jer sam osjećao ponos. Bio sam ponosan jer je 30000 ljudi koračalo zajedno i navještalo riječ Božju,jer je 30000 ljudi pozdravljao ljude po ulicama, pjevalo duhovne pjesme,tjeralo stare Vukovarce da se dive cijeloj hrvatskoj mladeži i da budu ponosni na nas. Pokazali smo da je Božja ljubav jača od boli i tuge koja je zahvatila taj grad u našoj prošlosti. Na svetoj misi,tokom propovjedi,pohranjivao sam riječi biskupa Đure u svoje srce, a koncert koji se dogodio nakon toga više nije mogao suzdržati moje suze radosnice. Slavljenje Boga na onakav način dalo mi je odgovor na pitanje koje sam si postavio na početku mojeg putovanja u Vukovar. Slaviti Boga, klanjati mu se, povjeravati, redovito se ispovijediti, pričestiti.To su stvari koje svaki čovjek treba raditi ako želi biti bliže Bogu,ako želi biti sretan. Prošlo je već nekoliko dana od vikenda provedenog u Vukovaru, i zamislite! Dojmovi mi se još nisu slegli. Cijela moja obitelj se naslušala mojih priča, zapažanja, i doživljaja iz Vukovara. Jednostavno, kući sam se vratio obnovljen, kao da sam se ponovo rodio. Shvatio sam poruku koju mi je dragi Bog poslao na tom susretu i počeo sam tu poruku primjenjivati u svakidašnjem životu s nadom da ću postati bolji čovijek i vjernik. Uvijerio sam se da je istina samo jedna, da je Krist naša nada.

D. T.

